

Pastir.

Prijetno je pastirsko življenje. Užé na vse zgodaj, ko se začne svítati, žene pastir svojo živinico na zeleni pašnik. Njemu prvemu vzhaja rumeno solnce ter ga pozdravlja s svojimi zlatimi žarki. Cvetice mu cvetó po zelenih travnikih in veseli ptički mu pojó svoje juternje pesence ter mu delajo nedolžno veselje. Užé Abel si je bil izvolil pastirstvo, in kralj David je bil tudi pastirček. Tudi naš izveličar Jezus sam se imenuje dobrega pastirja, ki čuje nad nami svojimi ovčicami, ter nas vodi v varno zavetje. Dobra in pobožnega pastirja imá Bog zeló rad ter ga povzdigne do največje česti in slave. Mnogo imenitnih gospodov imamo, ki so nekđaj, ko so bili še domá pri svojih starših, pasli domačo živinico po zelenih pašnikih, a zdaj so v visocih in imenitnih službah, kar nam očitno kaže, da se človek v najnižem stanu lahko povzdigne do česti in slave. Da je temu res takó, naj sledi tukaj povestica, ki je užé marsikateremu izmed vas znana.

V nekej vasi na Laškem sta bila oče in mati, ki sta imela sina po imenu Feliksa. Bil je razumen deček, pa ker je bil zeló ubóg,



moral je svinje pasti. Stariši so ga lepo učili, kako naj bode do vseh ljudí prijazen ter naj rad postreže in poma-ga vsa-cemu,

komur more. Drugi otroci v vási pa so ga zaničevali, dražili in se nespodobno védlí.

Ko necega dne Feliks pase svojo čredo in v senci pod drevesom sedèc bere na neko kujigo, pridejo mimo njega čestitljiv menih in ga prosijo, da bi jim pokazal pot skozi dobravo. Feliks takój vstane in pelje častitega meniha na véliko cesto.

Gredé se menih mnogo pogovarjajo s priprostim pastirčkom Feliksom ter vidijo, da je prav dober in razumen deček. Peljejo ga s seboj v samostan in ga po dovoljenji njegovih starišev vzamejo v svoj red.

Feliks se je dobro učil in je kmalu prekosil vse svoje sobrate in to-váriše. Zaradi tega pa ni bil ošaben, ampak ostal je vedno ponižen, priljuden in postréžljiv. Vsi so ga spoštovali in radi imeli. Bil je povzdigovan od časti do časti, dokler ni postal celó škof in potem kardinal.

Ko so tedanji papež umrli, bil je Feliks izvoljen jednoglasno za papeža v dan 24. aprila 1585. l. Vladal je po imenu Sikst V. z veliko modrostjo in slavo.